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	ỦY BAN NHÂN DÂN

THÀNH PHỐ HẢI DƯƠNG


Số:           /UBND-NV

V/ v rà soát cơ cấu, số lượng và đăng ký nhu cầu thăng hạng CDNN viên chức từ hạng V lên hạng IV năm 2024 đối với đơn vị sự nghiệp công lập nhóm 3 và nhóm 4
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc


TP.Hải Dương, ngày        tháng 4 năm 2024


Kính gửi: Các đơn vị sự nghiệp công lập thuộc thành phố.
Thực hiện Công văn số 380/SNV-CCVC ngày 17/4/2024 của Sở Nội vụ tỉnh Hải Dương về việc rà soát cơ cấu, số lượng và đăng ký nhu cầu thăng hạng CDNN viên chức từ hạng V lên hạng IV năm 2024 đối với đơn vị sự nghiệp công lập nhóm 3 và nhóm 4.

Để có cơ sở báo cáo UBND tỉnh, Sở Nội vụ tỉnh xây dựng Đề án, Kế hoạch xét thăng hạng viên chức từ hạng V lên hạng IV đối với đơn vị sự nghiệp công lập tự bảo đảm một phần chi thường xuyên (đơn vị tự chủ nhóm 3) và đơn vị sự nghiệp công lập do ngân sách nhà nước bảo đảm chi thường xuyên (đơn vị tự chủ nhóm 4), UBND thành phố yêu cầu các đơn vị sự nghiệp công lập căn cứ số lượng, cơ cấu hạng chức danh nghề nghiệp viên chức theo Đề án vị trí việc làm đã được phê duyệt thực hiện rà soát, thống kê cơ cấu, số lượng, đăng ký nhu cầu xét thăng hạng chức danh nghề nghiệp viên chức và lập danh sách viên chức đủ tiêu chuẩn, điều kiện thăng hạng chức danh nghề nghiệp (theo biểu đính kèm công văn này), cụ thể:

1. Thăng hạng viên chức hành chính hạng V lên hạng IV.
2. Thăng hạng viên chức chuyên ngành hạng V lên hạng IV theo Thông tư hướng dẫn của từng ngành.
UBND thành phố yêu cầu các đơn vị thực hiện rà soát, báo cáo thực trạng số lượng cơ cấu chức danh nghề nghiệp viên chức và thống kê nhu cầu thăng hạng gửi UBND thành phố (qua phòng Nội vụ), đồng thời gửi file mềm về hòm thư điện tử dinhductoantphd@gmail.com trước ngày 22/4/2024 để tổng hợp./. 

	Nơi nhận:

- Thường trực Thành ủy (để báo cáo);

- Như trên;
- Lãnh đạo UBND tp;
- Lưu VT, NV.
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Trần Hồ Đăng


